

寒潮来袭

呼和浩特燃热集团下达“提温令”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 11月28日,记者了解到,为应对寒流天气,呼和浩特市城市燃气热力集团提前下达“提温令”,采取多项措施确保市民家中供暖温度达标。

“今年桥靠分公司的供热面积是1455万平方米,由长输热源供热,为了应对此次寒潮,公司协调京能电厂提升了长输供水温度,现长输热源一次网出水温度83.5℃、一次网回水温度48.5℃。同时,新启动了3台燃气锅炉,分公司所辖的128座换热站也进行了提温。”11月28日,呼和浩特市城市燃

气热力集团子公司城发供热公司桥靠分公司调度中心调度长田野告诉记者。

据了解,呼和浩特市城市燃气热力集团有热电联产、燃煤锅炉和燃气锅炉3种供热模式,2022~2023年度采暖期,集团供热面积9120万平方米,热力站838座。在寒流到来之前,集团启动了应对寒冷天气和疫情防控攻坚的应急预案,积极协调金桥电厂、京能电厂、呼和浩特电厂提升负荷;109个热源厂以及锅炉房前提温;移动应急热源车可随时启动运行,14支应急保障队伍24小时待命……

目前,集团煤炭等燃料储备充足,

备用热源具备随时点炉运行条件;同时,积极与燃气公司

联系,保持燃气压力稳定,确保燃气锅炉运行平稳。

守护青城,环卫人辛苦了!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 通讯员 王佳伟) 扫叶除冰,路面保通……新冠疫情给呼和浩特按下了“暂停键”,环卫人的工作却没有停歇,继续承担着全市生活垃圾清运、公共卫生间开放、城区道路清扫保洁、环境卫生精细化管理等工作任务。

记者从呼和浩特市环境卫生服务中心了解到,疫情期间,全市12000余名环卫工人由于隔离封控等原因,正常作业人员最少时只有600余人。正值秋末冬初,落叶和降水较多,道路易结冰。市环卫服务中心启动应急预案,提高环境卫生精细化管理,实施大规模机械清扫落叶,及时清理道路暗冰保障交通安全。

此外,为了解决全市抗疫一线人员如厕问题,中心经过统筹安排,抽调部分人员对青城驿站、公共卫生间进行闭环管理,保障主要节点公共卫生

间正常开放。中心定时定点为闭环管理的环卫工人做核酸检测,提供免费三餐,发放防疫物资,保障热水充足,房间温暖舒适。

疫情期间,中心派出环境卫生监督组每日巡查,确保首府大街小巷干净整洁,垃圾日产日清。截至11月26日,全市环卫作业到岗人员增加到1万余人,开放重点区域、平房区、环卫清扫保洁人员集合点、便民市场周边、疫情防控点、交警城管执勤点周边公共卫生间1077座。

“目前,我们冬季清雪除冰工作已准备就绪。在实行联防联控、闭环管理前提下,将切实做到疫情防控和清雪除冰工作两不误。”呼和浩特市环境卫生服务中心工作人员告诉记者,疫情发生第一时间,中心陆续派出突击队深入社区、工地、方舱医院,抗击疫情,首府环卫人从未缺席。他们坚守岗位,用心服务,默默守护这座城市。

11月28日内蒙古新增阳性感染者“90+397”

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 11月29日上午,内蒙古自治区卫健委通报:11月28日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例90例,其中呼和浩特市53例(含1例由无症状感染者转为确诊病例)、呼伦贝尔市26例(含1例由无症状感染者转为确诊病例)、赤峰市4例、鄂尔多斯市7例。当日新增本土确诊病例治愈出院95例,其中呼和浩特市72例、呼伦贝尔市1例、兴安盟1例、通辽市1例、赤峰市1例、乌兰察布市1例、鄂尔多斯市18例。截至11月

28日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例765例,其中呼和浩特市450例、包头市1例、呼伦贝尔市77例、兴安盟11例、赤峰市57例、锡林郭勒盟2例、乌兰察布市6例、鄂尔多斯市161例。当日新增本土无症状感染者397例,其中呼和浩特市169例、包头市29例、呼伦贝尔市15例、兴安盟38例、通辽市32例、赤峰市11例、锡林郭勒盟12例、乌兰察布市9例、鄂尔多斯市39例、巴彦淖尔市21例、乌海市17例、阿拉善盟5例。当日解除医学观察的本土无症状感染者904例。

自治区妇联为女新闻工作者送去抗疫物资

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 11月28日,内蒙古自治区妇联相关负责人一行来到多家新闻媒体单位,向疫情期间奋战在采编一线及社区巾帼志愿服务岗位的女新闻工作者,送去价值3.5万元的物资,让她们感受到来自“娘家人”的贴心问候。

这些物资由自治区妇联从各方筹集而来,有迷彩棉大衣、电暖手宝、女性卫生用品等。

在这场全民抗疫的攻坚战中,女性新闻工作者及时、真实展现了全区疫情防控的最新动态和疫线暖心故事,推出了一大批来自一线的有温度、有深度的新闻报道,在舆论引导、鼓舞士气、凝聚人心等方面发挥了重要作用。

慰问组一行每到一处,都叮嘱大家在做好各项工作的同时,注意自身防寒防疫,以健康的体魄和饱满的热情奋战一线,为打赢疫情防控阻击战贡献巾帼力量。各新闻媒体单位负责人对自治区妇联表达了谢意,同时表示:将继续凝心聚力,讲好内蒙古好故事,凝聚新闻正能量,传播内蒙古好声音。

